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Köszöntő

„Az Emberfia sem azért jött, hogy neki 
szolgáljanak, hanem hogy ő 

szolgáljon másoknak, és odaadja az életét, 
váltságul sokakért.”

 (Máté ev. 20,28.) 

 Isten iránti hálaadással, nagy örömmel és 
szeretettel mutatjuk be most gyülekezeti 
újságunk következő, immár III. számát.                 
A megújult Só és Világosság című újságunk új 
számának a kiadását, a már előző számhoz 
hasonlóan a Templomablak Egyesületünk, a 
Nemzeti Együttműködési Alap Támogatási 
Program (2024) nyertes pályázat keretein belül 
valósítjuk meg. 

 A mennyei Urunk, Istenünknek hála, 
gyülekezetünk egyre aktívabb és növekvő 
g y ü l e k e z e t t é  v á l t ,  e b b ő l  a d ó d ó a n  a 
megnövekede t t  t eendők ,  s zo lgá la tok 
szükségessé tették, hogy gyülekezetünk 
beosztott lelkészt alkalmazzon. Örömmel 
számolunk be arról, hogy gyülekezetünk 
presbitériuma Nt. Gál Balázst meghívta és 
megbízta a beosztott lelkészi szolgálatra, aki 
családjával augusztus 15-én érkezett meg 
gyülekezetünkbe és kezdte meg szolgálatát.
 
 Kívánjuk Nagytiszteletű Úr életére, 
családjára és gyülekezetünkben végzett minden 
szolgálatára Urunk, Istenünk gazdag áldását! 

Gyerkó Attila főgondnok
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„Menjetek be a szoros kapun! Mert tágas az a kapu, és széles az az út, amely a kárhozatba visz, és sokan 

vannak, akik azon járnak. Mert szoros az a kapu, és keskeny az az út, amely az életre visz, és kevesen vannak, 

akik azt megtalálják.” (Máté 7,13-14.)

MENJ BE A SZOROS KAPUN!

Mindenki boldog szeretne lenni. S bár a boldogság meghatározása sokféle lehet, abban nagyjából 

egyetérthetünk, hogy alatta mindenki valamifajta olyan életet ért, aminek van célja, értelme és jó 

érzésekkel, örömmel tölt el bennünket.

A Biblia legfőbb üzenete az, hogy az ember (mint teremtmény) csak akkor lehet boldog, akkor 

élhet teljes, céltudatos, megelégedett, harmonikus életet, ha személyes kapcsolata van Istennel 

(mint teremtőjével). Márpedig ez születésünktől fogva mindnyájunknál hiányzik. Ennek okáról 

szól Ádám és Éva édenkerti története.

Akár vallásos családba születünk, akár nem, mindenki abban a tévhitben nő fel, hogy alapvetően 

nincs szükségünk Istenre. Ha mégis, akkor azok csak kivételes esetek, melyekre már az emberi 

erő, képesség nem elegendő. Ezzel szemben az igazság viszont az, hogy Isten nélkül még levegőt 

sem tudnánk venni, és megengedő akarata nélkül semmi sem történhet ebben az általa teremtett és 

uralt világban.

Ezt azonban először fel kell ismerni. Felismerni, hogy létezik s, hogy valóban az, akinek Jézus 

Krisztusban kijelentette magát: az én szerető, megmentő és gondviselő Atyám. Akivel 

kapcsolatom nem volt, akinek arcát soha nem kerestem, akinek tetteit nem dicsőítettem, és aki 

akaratának nem engedelmeskedtem, - ő viszont valamely érthetetlen okból még ennek ellenére is 

üdvözíteni akar engem. 

Ez a felismerés pedig mindent megváltoztat. Mert egyszer csak a „tágas kapu” és a „széles út” 

mellett (amin addig jártam) és aminek vége semmi jóval nem kecsegtet, meglátom azt a másikat 

is, amit addig észre sem vettem. Sőt, nemcsak hogy észreveszem, de egyenesen vonzóvá, 

vágyottá, hívogatóvá lesz a számomra, melyért egy idő után bármit is odaadnék, mint aki nagy 

kincsre talált.

Ezt az új életet kínálja, erre az új életre hív ma is az ÚR. Teljes életre vágysz? Igazi örömre? Igazi 

életre? Akkor lépj be te is a szoros kapun és indulj el te is a keskeny úton! Meglátod, nem fogsz 

benne csalódni.

       Fehér Csaba lelkipásztor
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Lélek

„És történt, hogy Jézus szombaton gabonaföldeken ment át, és tanítványai útközben 

tépdesni kezdték a kalászokat. A farizeusok így szóltak hozzá: Nézd, miért tesznek 

szombaton olyat, amit nem szabad? Ő ezt kérdezte tőlük: Sohasem olvastátok, mit tett 

Dávid, amikor szükséget szenvedett, és megéhezett ő is meg azok is, akik vele voltak? 

Miként ment be az Isten házába Ebjátár főpap idején, és hogyan ette meg a szent 

kenyereket, amelyeket nem szabad megenni másnak, csak a papoknak, és azoknak is adott, 

akik vele voltak? Majd hozzátette Jézus: A szombat lett az emberért, nem az ember a 

szombatért; tehát az Emberfia ura a szombatnak is. Mk 2,23-28”

 Isten a rend Istene. Isten azt akarja, hogy minden rendben történjék az életünkben. 

Isten a teremtéskor a rendetlenség, káosz fölött rendet teremtett. Hetedik napon, szombaton 

megpihent. Az ember viszont ebből a rendből rendetlenséget csinált maga körül. 

Évezredekkel, évszázadokkal később Isten kiszabadította a zsidó népet Egyiptomból. 

Törvényt adott nekik, amiben meghatározta a szombat rendjét is az embernek. Ahogy Isten 

megpihent a hetedik napon, az ember úgy pihenjen meg Ővele együtt szombaton. Teltek az 

évek, évszázadok. Az ember ebből a rendből újra és újra rendetlenséget és káoszt csinált 

magának. Bekorlátozta az életet különböző emberi szabályokkal és törvényekkel. Nagyon 

szigorú keretek között működtek a dolgok szombaton Izráelben. Mai példa: Nem szabad 

zsidóknak szombaton ruhát mosni mosógépben sem. Nem szabad szobanövényt 

meglocsolni. Talán testvérek érezzük, hogy valami nem volt rendben a szombati 

szabályokat illetően. Emberek sokasága érezte úgy magát, hogy nem képes betartani ezeket 

a szabályokat. Jézus azonban azért is jött, hogy restaurálja a szombatot az ember számára. 

Van egy nagyon szép festmény. Eltették egy dobozba bezárva. Sok idő múlva ez 

összekoszolódott és beporosodott. Alig lehetett látni a képet. Ennek újjáélesztéséhez 

szükség volt restaurátorra. Ő pedig visszaállította eredeti állapotába a festményt. Jézus is 

hasonlóképpen bánt a szombattal. A szombat rendje elkoszosodott az idők folyamán 

Izráelben. Már nem azt szolgálta az ember számára, amire Isten azt adta. Jézus, mint 

restaurátor, visszaállította a szombat rendjét Isten rendjéhez az ember hétköznapjaiban. Ha 

az ember éhes volt, akkor egyen. Ha beteg volt, akkor gyógyuljon meg. Ha kifáradt a 

munkából és pihenésre volt szüksége, akkor pihenjen meg.
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 Jézus számára az ember testi-lelki szükséglete rendkívül fontos dolog volt és 

ma is az. Jézus azt mondta: „A szombat lett az emberért, nem az ember a 

szombatért! Mk 2,27” Jézus ezzel azt fejezte ki, hogy az ember Isten számára 

sokkal fontosabb, mint a szombat ajándéka. Ő mondta: „Én azért jöttem, hogy 

életük legyen, és bőségben éljenek. Jn 10,10” Visszaálljon minden eredeti 

állapotába az ember életében. Munka-pihenés; magánélet és közélet; lélek-test 

egészsége stb. Különösen is szombaton, a pihenőnapon.

Ebben a teljesítményközpontú, meg nem álló világban tele vagyunk 

rendetlenségekkel, testi-lelki teherrel, meg nem állással. A dolgok nem 

működnek rendben az életünkben. De Jézus az, aki visszaállítja az eredeti rendet 

az embernek. Minden dolog a helyére kerülhet az ember életében. Még a munka 

melletti pihenőidő is. Jézus Ura a szombatnak. Őbenne megpihenhet az ember 

minden terhében, fájdalmában és munkája mellett. Ő képes kielégíteni az ember 

testi-lelki szükségleteit. Ő ma is magához hív minket: „Jöjjetek énhozzám 

mindnyájan, akik megfáradtatok és terheket hordoztok, és én nyugalmat adok 

nektek! Mt 11,28” Ő nyugalom alatt azt érti: Állj meg, és pihenj meg Őbenne. 

Menjünk oda Őhozzá hittel, bizalommal. Pihenjünk és nyugodjunk meg Őbenne 

a sok rendetlenség között. Ő rendet teremt nálunk.

 Gál Balázs, lelkipásztor

Uram, ne engedd, hogy a lángot

Kétkedés, közöny oltsa ki,

Pogány viharok vad szelében

Szeretném égve hordani,

Hogy a lángot, mit Te gyújtottál,

Ha majd behunyom szemem,

Lobogva, égőn adjam vossza

Neked, én Uram, Istenem.

Somogyi Imre: A hitem

A hitem imbolygó gyertyaláng,

Lelkem sötétjét űzi szét.

Ó, ezt a lángot- én Istenem-

Ne engedd kilobbanni még.

Vinni szeretném, vinni végig

Magammal, míg az óra üt,

Hogy az élet sok útvesztőjén

Utat mutasson mindenütt.
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Történelem

A régi templomból való kiköltöztetés és új templom építése*

1746-1748

„Királyi parancsolat által 1746. esztendő július 27. napján a Templom 

lepecsételtetvén és elfoglaltatván, az Ekklézsia tőle végképpen megfosztatott.”

Ezt követően az új templom felépítéséig nemzetes Vecseri Mihály udvarán 

tartották az istentiszteleteket.

„… míg az Ujj Templomunk elkészülne; hol a megholt Templomtól sok bajjal ide 

hurcoltatott nagy szín két részben öszve állíttatván, alatta a Prédikáló szék, 

elöljáróknak székek, mint lehetett illendőképpen rendeltettek, a többi nép 

ponyvák és deszkázat alatt és ott jelenlevő nagy szekérszín alatt az Asszonyok 

keresvén magoknak helyet; nagyobb része mindazáltal a Gyülekezetnek az ég 

színe alatt mind hévségben és esőben magát békességes tűréssel az Isteni tisztelet 

alatt nem sajnálotta”.

1747 március 9-én jelölték ki az új templom helyét a városháza és annak istállója 

között, majd húsvét után való szerdán, április 5-én az Úr nevében munkához 

láttak.

Az Eklézsia lelkesen kezdett hozzá az építéshez, de rengeteg akadály és 

gáncsoskodás nehezítette a munkát. Azt megengedték, hogy az alap égetett 

téglából készüljön, de a falakat vályogból kellett építeni, a téglából beépített 

erősítő oszlopokat leromboltatták, a Pesten kőből készült ablakkereteket 

kiszedették, sőt a szegvári plébánost, a vármegye szolgabíróját és egy esküdtjét 

kinevezték ellenőrzőknek, akik leromboltathatták részeit a templomnak. Ezen 

felül a három felügyelőt az eklézsiának kellett etetni, itatni. Tornyot a 

templomhoz nem építhettek, attól távolabb fából készült el a harangtorony. 

„Azt gondolánk már mindnyájan, hogy semmi gonoszaink nem volnának már 

hátra, de hogy még a nyomorúságokban ráadást is adna a nemes vármegye 

gyűlése alkalmatosságával parancsolta el utollyára, hogy a két karok alá magok 

engedelmekből rakatott két-két kőlábak, melyek nem a falban, hanem a Templom 

közepin helyeztettek, egészen ki-hányattatnának.”
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Történelem

Igy felépülvén az Urnak csudálatos Gondviseléséből az Ő Felsége Segedelme 
velünk lévén Kegyes Tanításokkal, a Szent Háromság Isten Dicsőségére 
felszenteltetett Advent első vasárnapján 1747. december 5-én. Jelen lévén e szent 
alkalmatossággal Ekklésiáinak Tiszteletes Tudós Tanítói; nevezet szerint: 
Tiszteletes 's Tudós, Kegyes Öreg Atya: Füredi Mihály Uram ki által az első 
Tanítás kezdetett és elvégeztetett. Ismét T. T. Szikszai György Uram Békési 
Lelkipásztor. Ismét T. T. Erdélyi Sámuel Uram Ötsödi Lelki Pásztor. Ismét T. T. 
Dobsa Tamás Úr Tartsai Lelki Pásztor. Ismét T. T. Hajdú János Úr Gyomai Lelki 
Pásztor. Ismét T. T. Kulin Demeter Úr Makói Lelki Pásztor. Ismét T. T. Tatai István 
Úr Vásárhelyi Professor etc. Második Tanítást végezvén Tiszteletes Tudós Gál 
István Uram Ekklézsiánkbéli Lelki Pásztor. Úgy sok számú Keresztyén szerető 
Atyánkfiai a megírt szomszéd Ekklézsiákból kiváltképpen Vásárhelyről annyira, 
hogy minden részei Templomunknak Kegyes Férfiakkal és Asszonyiállatokkal 
szinten teljesek lévén immár több bé nem férhetvén, kívül az ajtók elõtt állani 
kéntelenek valának.
 Következendõ vasárnap pedig prédikálott T. T. Béládi István uram 
Ekklézsiánkban második Lelkipásztor helyett való Praedikátor szolga-Társ. 
Mind ezek után 1748. február 16-án az ablakokra Pestrõl hozatott vas-rostélyok 
felszegeztettek.
Már az Urnak a mi ISTENÜNKnek dicsőséges Szent neve maradjon nálunk és 
maradékinknál Örökkévaló áldásban, cselekedje Jó Lelke által, hogy viszont mi 
magunk is lehessünk Ő Felségének Szent Templomi. Ame'n.” 
*Az Eklézsia Történet első kötet harmadik rész: a megholt templomból lett 
szomorú ki-költözése, negyedik rész: az ujj templomnak felépíttetéséről.

Erdélyi Lajos
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Gyülekezet9. oldal

„Én vagyok az az élő kenyér, amely a mennyből szállt le: ha valaki eszik ebből 

a kenyérből, élni fog örökké, mert az a kenyér, amelyet én adok oda a világ 

életéért, az az én testem." 

Jn. 6,51 

 Az egyházközségünkhöz tartozó Fábiánsebestyén- Nagymágocs 

Társegyházközségben szeptember 1-én volt ünnepi szolgálat, amikor az új 

kenyérért adva hálát Istennek, Úrvacsorával egybekötött ünnepi istentiszteleten 

vehettek részt az érdeklődők. Az ünnepi istentiszteleten Isten Igéjét hirdette és az 

Úrvacsorai jegyeket kiszolgáltatta Nt. Gál Balázs beosztott lelkipásztor.

 A Fábiánsebestyén- Nagymágocs Társegyházközségben istentiszteleti 

alkalmakra minden hónap első vasárnapján kerül sor: Fábiánsebestyénen a 

Református templomban, 14 órai kezdettel, azt követően Nagymágocson a 

Művelődési Otthonban 15,30 órai kezdettel. Az alkalmakra mindenkit szeretettel 

várunk! 

Gyerkó Attila Levente főgondnok

Iskolánk hírei

„Szuperhősök a Bibliában” címmel rendezte meg az egyházmegye 

támogatásával a Szentes Nagytemplomi Református Egyházközség ebben az 

évben is a napközis táborát, 2024. június 26-29-között. A négy napos tábor 

rengeteg élményt tartogatott a gyerekek számára. 

A tábor napjait úgy építettük fel, hogy reggelente egy kis játékkal vártuk az 

érkező gyerekeket, ami után énekeket tanultunk. Az énektanulásban nagyon nagy 

segítséget jelentettek iskolánk diákjai, Kis-Hajdu Janka és testvére, Samu, akik 

ukulelén kísérték a táborlakók énekét. A tízórait követve egy kis szabadjáték 

következett, ahonnan a terembe visszaérkezve játékos, kreatív formában 

ismerhették meg a résztvevő gyerekek bibliai szuperhőseink: Gedeon, Sámson, 

Dávid majd Jónás történetét. Az élménypedagógiai játékok utáni és a kreatív 

foglalkozások alatt alakuló beszélgetések keretében próbáltuk a gyerekekkel 

Isten szeretetét, és a közösséghez (gyülekezethez) tartozás élményét átadni.



Gyülekezet

A kézműves foglalkozások alatt a bibliai történetekhez kapcsolódóan készítettük 

el a különböző szuperhős kellékeket, mint Gedeon kürtjét és fáklyáját, vagy 

szuperhősös hűtőmágneseket. Délutánonként a szabadban vagy nagyobb térben 

terveztünk programokat, aminek része lett a vízibomba- és a számháború, 

kincskeresés, bibliai tanösvény végigjárása és egy nagyon kellemes 

hajókirándulás is a Szarvasi Arborétumban. A bátorságpróba igazi tesztje a 

szombat délutáni kenuzás volt, ahol valódi hősöket avathattunk, hiszen valóban 

sokan remegve szálltak be a kis hajókba, ám legyőzve félelmüket hatalmas 

boldogsággal érkeztek aztán vissza a partra!

 Szombaton bábjátékkal és ehhez kapcsolódó kézműves foglalkozással 

érkezett hozzánk Kustár Gábor és dr. Kustárné Almási Zsuzsanna, akik Jónás 

történetébe hívták be a gyerekeket. 

 Vasárnap az istentisztelet keretében tudtunk egy kis ízelítőt adni a 

táborunkról a gyülekezetnek is. Az istentisztelet után pedig az egyik kislány 

anyukája odalépett hozzám, és elmesélte, hogy ők nagyon régen jártak a 

gyülekezetbe, aztán el-el maradtak – de a kislány annyira jól érezte magát 

közöttünk, hogy ő nagyon szeretne visszatérni.

 A tábor felnőtt segítői: Nagypál Julianna, Nyíri Dániel, Versegi Anikó, 

Domokos Andrea, Baranyiné Kósa Ágnes, Czibulya Anita és Szecskó Stefánia 

voltak. 

 Hálás a szívem, mind az Egyházmegye mind a Gyülekezet felé, hogy 

lehetőséget teremtettek, még ha egy maroknyi csapatnak is, hogy az itt lévő 

gyerekek és családok közelebb kerüljenek Isten szerető szívéhez! 

Szabó-Rácz Vera, intézményi lelkész (fotó belső borítón)

10. oldal



Gyülekezet

Az Idősek Otthona életéből

 Az idősek otthonában több olyan ellátott is él, akik meghatározó alakjai a közösségnek. 

Ilyen Vas Gyula Andrásné, Piroska néni is. Az életéről annak nehézségeiről, szépségéről, hitre 

jutásáról beszélgettünk.

 Piroska néni 1937-ben született Szentesen. A Református Iskolába járt, tanulmányait itt 

végezte. A Református Imaház meghatározó volt az életében, a gyülekezeti, hitéleti alkalmak 

miatt. Kulák családból származott, ezért nem vették fel sehová, így végzettség nélkül került a 

csecsemő és gyermekosztályra. Ez idő alatt kezdett el tanulni a nővérképzőben, de a származása 

miatta képzésből is elküldték. Piroska néni elmesélte, hogy az üldözés és üldöztetés miatt még a 

vallásukat is meg kellett tagadni ebben az időben. Nagyon nehéz időszak volt ez az életében, az 

életben maradásért még kőműves mellett is dolgozott, segédként.

 Később, a már enyhülő politikai helyzetben visszahívták a gyermekosztályra. Munka mellet 

Nyíregyházán végezte el a csecsemő és gyermek gondozó képzőt. Piroska néni a Szentesi 

Kórház újszülött osztályán volt vezető nővér.  

 1968-ban ment férjhez. Férje szakoktató volt a 603-as számú Ipari Szakiskolában. egy 

leánygyermekük született, aki három fiú unokával örvendeztette meg őket.  

 Egy szanatóriumi kezelés alatt Isten kegyelméből hitet kapott. Az első nagy próbatétel a 

férje betegsége során érte, ha nem lett volna elég erős a hite, akkor nem tudta volna ápolni a 

férjét. A férje halála után még jobban a hit felé fordult. Minden időt és alkalmat megragadott, 

hogy tanulhasson. 72 évesen több tanfolyamot is elvégzett, így például a Vasárnapi Iskolai 

Szövetség – Gyermekevangélizációs Szövetség képzését is 2008-ban.

 Az Idősek Nappali Klubjába is járt, 80 évesen elvégezte a Szenior csoportvezetői 

tanfolyamot. Ott tanulta a gyógytornát. Önkéntes munkában tartotta a gyógytornát a Klubban, 

és jelenleg is jár a III. számú Klubba. Egyre gyengülő fizikai állapota miatt javasolták neki a 

bentlakásos idősek otthonát, így került felvételre az intézményünkbe.

 Berekfürdőre rendszeresen járt, az egyik ilyen csendeshét alkalmával arra kapott indíttatást, 

hogy verseket tanuljon. Jelenleg is szeret verseket mondani és tovább adni.

 A hite a meggyőződése által növekedett. Nagyon szeretett és szeret egyházi kiadványokkal 

foglalkozni. Nőszövetségi tag volt, nagyon szerette ezeket az alkalmakat is. A Felsőpárti 

Református gyülekezetbe jár. Bizonyságtételét mi is hallhattuk már a Református 

Nagytemplomban. 

 Nálunk, az Idősek Otthonában is rendszeresen tart gyógytornát, nagyon megszerették a 

lakótársai, aktívan részt is vesznek a tornán.  Arra is sor került már, hogy Nagytiszteletű Úr 

szabadsága alatt Piroska néni tartotta a Bibliaórát az ellátottaknak. A Nagytemplomi Női 

Körnek is aktív tagja, minden alkalomra lelkesen és alaposan felkészül, verset mond.

Isten áldását kérjük Piroska néni életére!

Nemecz Ágnes  (Fotók az első borítón)

11. oldal
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A talentumokról szóló példázat (Mt 25,14–30.) 

 A példázatban egy ember hosszú útra indult, és szolgáira bízta a vagyonát. Az 

egyiknek öt talentumot adott, a másiknak kettőt, a harmadiknak pedig egyet, mindegyiknek a 

képessége szerint. 

 Aki öt talentumot kapott, kereskedett vele, és nyert hozzá még öt talentumot. Aki kettőt 

kapott, még kettőt nyert. De aki csak egyet kapott, elrejtette a földbe. Mikor az uruk hosszú idő 

múlva hazajött, elszámoltatta őket. 

 Az a szolga, aki öt talentumot kapott, hozta a másik öt talentumot, és azt mondta: 

„Uram, öt talentumot adtál át nekem: nézd, másik öt talentumot nyertem.” Ura ezt így fogadta: 

„Jól van, jó és hű szolgám, a kevésen hű voltál, sokat bízok rád ezután, menj be urad ünnepi 

lakomájára!” 

 Hasonló választ kapott a két talentumos szolga is, miután a nyereséget bemutatta. 

Odament az is, aki az egy talentumot kapta: „Uram, tudtam, hogy kérlelhetetlen ember vagy, aki 

ott is aratsz, ahol nem vetettél, és onnan is gyűjtesz, ahova nem szórtál. Félelmemben elmentem 

tehát, és elástam a talentumodat a földbe: nézd, itt van, ami a tied.” 

 Ura azonban így felelt: Ha mindezt tudtad, „el kellett volna vinned a pénzemet a 

pénzváltókhoz, és amikor megjöttem, kamattal kaptam volna vissza azt, ami az enyém.” 

 Embereihez pedig így szólt: „Vegyétek el tőle a talentumot, és adjátok annak, akinek 

tíz talentuma van. Mert mindenkinek, akinek van, adatik, és bővelkedni fog, attól pedig, akinek 

nincs, még az is elvétetik, amije van. A haszontalan szolgát pedig vessétek ki a külső 

sötétségre…”

Legyen öröm a tanévkezdés!

 Az a tény, hogy elkezdődött a tanév és újra iskolába járunk számtalan új lehetőséget 

kínál a gyerekeknek. Hiszen azzal a hívő tudattal indulunk minden reggel útra, hogy Isten ismer 

minket, megajándékoz minket, és az ad értelmet a földi életünknek, hogy a tőle kapott 

feladatokat végezhetjük a tőle kapott képességekkel. 

 Ismeri a teherbíróképességünket is, ezért senkinek sem ad nehezebbet, mint amit 

képes megtenni. Ehhez segítséget is ad. A példázatbeli férfihoz hasonlóan Mennyei Atyánk 

mindnyájunknak adott valami nagyon értékeset – nem pénzt, hanem különleges készségeket és 

tehetséget, mint például az éneklés, a szeretet kimutatása, a futás vagy a segítségnyújtás 

képességét. 

 A példázatbeli emberekhez hasonlóan nektek is keményen kell dolgoznotok, hogy 

fejlesszétek a tehetségeiteket! 

 Ha  Jézus tanításait követitek boldogabbak lehettek, és segíthettek másoknak is.

12. oldal
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Legyen öröm a tanévkezdés!

 Az a tény, hogy elkezdődött a tanév és újra iskolába járunk számtalan új 

lehetőséget kínál a gyerekeknek. Hiszen azzal a hívő tudattal indulunk minden reggel 

útra, hogy Isten ismer minket, megajándékoz minket, és az ad értelmet a földi 

életünknek, hogy a tőle kapott feladatokat végezhetjük a tőle kapott képességekkel. 

 Ismeri a teherbíróképességünket is, ezért senkinek sem ad nehezebbet, mint 

amit képes megtenni. Ehhez segítséget is ad. A példázatbeli férfihoz hasonlóan Mennyei 

Atyánk mindnyájunknak adott valami nagyon értékeset – nem pénzt, hanem különleges 

készségeket és tehetséget, mint például az éneklés, a szeretet kimutatása, a futás vagy a 

segítségnyújtás képességét. 

 A példázatbeli emberekhez hasonlóan nektek is keményen kell dolgoznotok, 

hogy fejlesszétek a tehetségeiteket! 

 Ha Jézus tanításait követitek boldogabbak lehettek, és segíthettek másoknak is.

Rejtvény  

13. oldal



Aktualitás 14. oldal

 Isten azonban bölcsen időzítette az eseményeket az életemben. Érettségi után 

Nyíregyházáról Budapestre költöztem és 2015-ben elvégeztem a Budapesti Gazdasági Főiskolán 

számviteli szakon tanulmányaimat. Diplomaszerzés idején jött el az ideje, hogy befogadtam 

életembe Jézust, mint életem Megváltóját és Urát. Ezután könyvelőként dolgoztam 1,5 évet. De 

rájöttem, nem a könyvelés a hivatásom. Hosszas gondolkodás és imádkozás után végül engedtem 

Isten hívásának a budapesti református teológiára 2016-ban. Küldetésem vezérigéje így szólt 

hozzám: „Jézus akkor így szólt Simonhoz: Ne félj, ezentúl emberhalász leszel! Lk 5,10” Itt 

ismerkedtem meg későbbi feleségemmel, Olesiák Hajnalkával. 2018.08.11.-én összekötöttük az 

életünket. Isten két fiúgyermekkel ajándékozott meg minket: Csabával és Mátyással.2021-ben 

hatodéves gyakorlatomat a Dunaharaszti Református Egyházközségben töltöttem. 2022-ben 

Isten kegyelméből megkaphattam lelkészi diplomámat és felszenteltek engem és feleségemet 

Budapesten. 2 évet töltöttünk a Gyöngyösi Református Egyházközségben. 2024 júniusában 

vettük fel a kapcsolatot Fehér Csaba nagytiszteletű úrral. Rövid gondolkodási idő után elfogadtuk 

a meghívást és augusztus 15-én Szentesre költöztünk. A mi Urunk valóban bölcs, hogy mi 

idekerültünk. Ő készítette elő az utunkat Szentesre. Ő tanít meg mind arra, amit itt 

tapasztalhatunk majd. Legyen Övé a dicsőség mindezért.

Kedves Testvérek!

 Gál Balázs vagyok. 1992.07.29.-én születtem 
Nyíregyházán. Szüleim is itt kötöttek házasságot 1983-ban, 
és 35 évet töltöttek együtt házasságban édesanyám haláláig. 
Született egy fiútestvérem is 1984-ben. Édesapám 
nyíregyházi származású, eredetileg műszerész. Édesanyám 
dögei származású, eredetileg adminisztrátor. Mindketten 
gyermekkorukban mozgássérültek lettek, mivel az 50-es 
években a gyermekbénulást elkapták. Vallás és hit 
szempontjából apukám és ősei mind görögkatolikusok. 
Anyukám és családja reformátusok.  K a m a s z k o r o m b a n 
m e g i s m e r k e d h e t t e m  r e f o r m á t u s ,  e v a n g é l i k u s 
közösségekkel. Itt ismertem meg jobban Istent, Jézust. 
Viszont Jézus nem jelentett számomra semmit. Tudtam róla, 
hogy meghalt és feltámadt. De úgy éreztem, hogy ennek 
semmi köze az én életemhez.

SZENTES NAGYTEMPLOMI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
(6600 Szentes, Kiss Bálint u. 2.)

Bankszámlaszám: 57200031-10034954-00000000
Egyházfenntartói járulék/Hálaáldozat/Adomány 

(megjegyzésben befizetés célja)

A Só és Világosság gyülekezeti újság előző számai letölthetők pdf formátumban az 
egyházközség honlapjáról: http://szentesnagytemplom.hu/hu/só-és-világosság.html



Vasárnapi istentiszteletek de. 10 órakor

Gyermek istentisztelet minden 2. és 4. héten (iskola, díszterem)

Gyülekezeti bibliaóra szerdánként, 18 órakor, Imaházban

Férfi Kör alkalmak csütörtökönként 18 órakor, Imaházban (hirdetés szerint)

Női Kör alkalmak péntekenként 18 órakor, Imaházban (hirdetés szerint)

Fábiánsebestyén- Nagymágocs Társegyházközség istentiszteleti alkalmaira 

minden hónap első vasárnapján kerül sor: Fábiánsebestyénen a Református 

templomban, 14 órai  kezdettel, azt követően Nagymágocson a Művelődési 

Otthonban 15,30 órai kezdettel.

Az alkalmainkra mindenkit szeretettel várunk!

  Egyházi befizetések

  Keresztelés ingyenes* 

  Esküvői szolgálat: 28.000 Ft*

  Harangozási díj és/vagy kántori szolgálat: 5.000 Ft/ alkalom

  Temetési szolgálat: 28.000 Ft*

  Gépjármű használat. 2.000 Ft/alkalom

 *(Rendezett egyháztagság-egy évi egyházfenntartói járulék befizetése esetén)

Évnyitó

Szeptember elsején a Református Nagytemplomban tartotta tanévnyitó 

ünnepségét a Kiss Bálint Református Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde. Idén 

421 gyermek tanul az intézményben, az óvodába 61 és a bölcsödébe 13 

gyermekfog járni.

Az elsősöket a 2/B osztály köszöntötte műsorral és a nyakkendő felkötésével.

(Kép hátsó borítón)

Gyülekezeti tudnivalók



Életképek

Évnyitó- 2024/2025 tanév

Napközis hittantábor, 2024


